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          ΑΑππόό  ΜΜάάθθηημμαα  ΣΣεε  ΜΜάάθθηημμαα  
Ενημερωτικό Δελτίο για τους μαθητές του Μπριτζ 

ΚΚααλλόό  κκααλλοοκκααίίρριι!!!!!!  
Τέλη Μαΐου και όπως είχαμε εξαγγείλει στην αρχή της “σχολικής” περιόδου εδώ είναι και 

το τέλος των μαθημάτων των 2 πρώτων και βασικότερων κύκλων. Αυτά τα οποία μάθατε, 
πιστέψτε με θα τα χρησιμοποιείτε σε όλη τη Μπριτζιστική σας καριέρα. Είναι οι 
θεμελιώδεις κανόνες του Μπριτζ και όσο καλοί και να γίνετε, όσα μαθήματα και αν κάνετε, 
μπορεί να προσθέσετε γνώσεις αλλά το ότι από δύο τετράφυλλα ανοίγουμε το χαμηλότερο 
δεν θα αλλάξει ποτέ.  Το ότι ο δεύτερος βάζει μικρό, και γρήγορα θα έλεγα, ή το ότι ο 
τρίτος βάζει τα δυνατά του, κάντε το “ευαγγέλιο” και δεν θα βγείτε χαμένοι.  
Σίγουρα οι νέες έννοιες με τις οποίες βομβαρδιστήκατε αυτή την περίοδο είναι απλές μεν,  

πολλές δε! Είναι φυσικό να κάνετε λάθη, αλλά μην απογοητευτείτε από αυτά τα λάθη. 
Αντίθετα, συνειδητοποιείστε πότε κάνετε λάθος και διδαχθείτε από τα λάθη σας.  Μην είστε 
αυστηροί με τον το συμπαίκτη σας και επιεικείς με τον εαυτό σας. Όσο θέλετε εσείς να 
κερδίσετε άλλο τόσο, ίσως και περισσότερο, σκεφτείτε ότι το θέλει και ο συμπαίκτης σας!  
Αν νομίζετε όμως ότι είναι και γενικά το τέλος των μαθημάτων… σας γελάσανε. Οι 

Μπριτζέρ κάνουμε μαθήματα πάντα. Ανάλογα με τους στόχους που θα βάλει ο καθένας 
σας θα παρακολουθήσει και άλλα μαθήματα, θα διαβάσει βιβλία, ξενόγλωσσα, κατά κύριο 
λόγο, και προπάντων θα πρέπει να παίζει. “Ώρες πτήσης”!! Όσες περισσότερες, τόσο 
καλύτερα. Κανείς δεν έγινε καλός διαβάζοντας μόνο θεωρία!  
Το καλοκαίρι είναι πάντα περίοδος ξεγνοιασιάς, χωρίς μαθήματα, με πολλά εκδρομικά 

τουρνουά αλλά και καθημερινές ημερίδες σε κήπους και ταράτσες κάτω από τον ελληνικό 
ουρανό. Απολαύστε το!! Παίξτε όσο περισσότερο μπορείτε και τα αποτελέσματα θα 
έρθουν στο εγγύς μέλλον. Η Ελληνική Ομοσπονδία φρόντισε να υπάρχουν, σχεδόν σε 
καθημερινή βάση, μαθητικά τουρνουά σε κάποιους ομίλους. Ανοίξτε τα φτερά σας και 
πετάξτε χωρίς φόβο. Επισκεφτείτε και άλλους Ομίλους, παίξτε, μιλήστε, ακούστε, κάντε 
φίλους, απολαύστε το Μπριτζ, βάλτε το Μπριτζ στην καλοκαιρινή ζωή σας. 
Τον Σεπτέμβριο με τον τρίτο κύκλο μαθημάτων θα ολοκληρώσετε τη βασική σας 

εκπαίδευση. Μέχρι τότε μπορείτε να παίζετε στα μαθητικά τουρνουά που θα 
διοργανώνουν οι Όμιλοι ειδικά για σας, αλλά και σε κάποια άλλα για χαμηλές κατηγορίες, 
1-6. Για το πρόγραμμα των μαθητικών καλοκαιρινών τουρνουά θα ενημερωθείτε με το 
τελευταίο εφημεριδάκι που θα πάρετε στα χέρια σας κατά τη διάρκεια του Πανελλήνιου 
Μαθητικού τουρνουά. 

 Ένα τουρνουά στη διάρκεια του οποίου θα συναντήσετε και καλύτερους παίκτες από 
εσάς ισοδυναμεί με ένα μάθημα Μπριτζ, και ας μην ειπωθεί ούτε μια κουβέντα θεωρίας 
πάνω στο τραπέζι, αρκεί να έχετε τα μάτια σας ανοικτά και να παρακολουθείτε τι 
συμβαίνει, ακόμα και όταν είσαστε μορ!! 
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 ΜΜΑΑΘΘΗΗΤΤΙΙΚΚΕΕΣΣ  ΗΗΜΜΕΕΡΡΙΙΔΔΕΕΣΣ  

2ήμερο Πανελλήνιο μαθητικό τουρνουά 
12-13 Ιουνίου 2010 

Όπως κάθε χρόνο, η ΕΟΜ στο τέλος της περιόδου των μαθημάτων, διοργανώνει το 
Πανελλήνιο μαθητικό τουρνουά, για όλους τους μαθητές. Εφέτος ο αγώνας αυτός θα 
γίνει στον Αθλητικό Όμιλο “Ταταύλα”, Φιξ & Ζεφύρου 1-3, Παλαιό Φάληρο.   

Πρόγραμμα αγώνων 
Σάββατο      12 Ιουνίου 19:30    
Κυριακή       13 Ιουνίου 11:00   

Μετά το τέλος της ημερίδας της Κυριακής και πριν την απονομή των επάθλων θα 
ακολουθήσει γεύμα. 
Θα απονεμηθούν ασημένια κύπελλα στους 3 πρώτους νικητές της γενικής κατάταξης, 

στο πρώτο ζεύγος κάθε ημερίδας, στο πρώτο ζεύγος νέων της γενικής κατάταξης, στο 
πρώτο μικτό ζεύγος, στο πρώτο ζεύγος Γυναικών, στο πρώτο ζεύγος Seniors 
(γεννηθέντες 31/12/1950 και πριν) και στο πρώτο ζεύγος Σωματείου της Περιφέρειας. Τα 
ειδικά έπαθλα θα απονεμηθούν μόνο εφόσον υπάρχουν τουλάχιστον 3 διεκδικητές. 
Διευκρινίζεται ότι το κάθε ζεύγος διεκδικεί μόνο ένα έπαθλο. 
Οι δηλώσεις συμμετοχής θα γίνονται δεκτές μέχρι την Παρασκευή 11 Ιουνίου 2010 και 

ώρα 12:00, μόνο στα Γραφεία της ΕΟΜ, τηλ. 210-7480400-2, Fax 210-7480403. Μετά τη 
λήξη της προθεσμίας, ζευγάρι που επιθυμεί να συμμετάσχει και δεν δήλωσε συμμετοχή, 
θα παίξει μόνο αν αυτό εξυπηρετεί την κίνηση και κατά την κρίση του διαιτητή. 
Τα δικαιώματα συμμετοχής είναι 20€ ανά αθλητή, ενώ για τους νέους (γεννηθέντες 

01/01/1985 και μετά) και τους στρατευμένους 10€. Οι νέοι γεννηθέντες το 1992 και μετά 
δεν θα καταβάλλουν δικαιώματα συμμετοχής. 

    Επιβάλλεται όλοι οι μαθητές να λάβουν μέρος σε αυτόν τον αγώνα. Θα είναι μια 
μοναδική εμπειρία σε αγωνιστικό επίπεδο, αλλά και μια μοναδική ευκαιρία να 
συναντήσετε τους συμμαθητές σας απ' όλους τους άλλους ομίλους, όλης της 
επικράτειας.  

    Ραντεβού λοιπόν το Σάββατο 12 Ιουνίου στον Αθλητικό Όμιλο “Ταταύλα”.  Tηλ.: 
210-9408740 

Θα είμαστε όλοι εκεί!  

Ακολουθεί χάρτης οδικής προσπέλασης Αθλητικού Ομίλου “Ταταύλα” 
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